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الوضعية عـ1ــدد :

شاهد فراس شريطا وثائقيا حول الصيد العشوائي للحيوانات في غابات افريقيا حيث يتعمد الصيادون قتل النمور من أجل فرائها الثمينة .
التعليمة عـ1ــدد: 
*النمور من السنوريات التي تتغذى على الحيوانات الأخرى
أحيط بدائرة الحيوان الدخيل:        فهد    –     لبؤة    –      تمساح  -  قط بري
التعليمة عـــ2ــدد :

أضع العلامة(*)أمام الإفادة الصحيحة :
-تحصل السنوريات على غذائها بواسطة :

- الصيد بالحيلة والفخ

- الصيد بالمطاردة

- الصيد بالمباغتة

التعليمة عــ3ــدد :
السلسلة الغذائية هي مقوم من مقومات التوازن البيئي. أكون سلسلة غذائية بالكائنات التالية : أفعى – قمح – نملة -  عصفور

......................................................................................................................................
* واصل فراس متابعة الشريط الوثائقي فأدرك أن الحيوانات والنباتات هي كائنات حية تمثل عنصرين من عناصر الوسط البيئي
التعليمة عـ4ـدد: حدد العنصرين الآخرين للوسط البيئي:
+ ...............................

+ ..............................

* قالت فرح لأخيها:ٌ إن الأمطار وحدها تساهم في انتشار النباتات  ٌ
التعليمة عـ5ــدد:  هل توافق فرحا رأيها :   نعم   -  لا
علل إجابتك وأصلح الخطأ إن وجد 

........................................................................................................................................
التعليمة عــ6ــدد :  أرتب مراحل إنبات البذرة من 1 إلى 5
** قالت فرح : دور الجذير تثبيت النبتة فقط 
التعليمةعــ7ــدد : أصلح خطأ فرح :............................................................................

التعليمةعـ8ــدد : فسر العلاقة بين كثرة الأمطار وكثافة الأشجار

.......................................................................................................................................................

** تمثل الأمطار حلقة من حلقات الدورة المائية .
التعليمة عـ9ـــدد :
  اكتب عناصر الدورة المائية( أمطار – سحب – تبخر – أنهار )
    حظا سعيدا
